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PRESSEMITTEILUNG


Zwei neue exklusive Modelinien von BRABUS

BRABUS „BRANDWEAR COLLECTION” und die 

streng limitierte “G CAPSULE COLLECTION”

BRABUS ist längst nicht mehr nur ein weltweit renommierter Hersteller von High Performance Supercars und der größte herstellerunabhängige Automobilveredler der Welt. 
Zum Portfolio von BRABUS (Brabus-Allee, D-46240 Bottrop, Telefon + 49 / (0) 2041 / 777-0, Telefax + 49 / (0) 2041 / 777 111, Internet www.brabus.com) gehört ebenso eine weltweit erfolgreiche Palette von BRABUS Marine Sportbooten. Darüber hinaus ist BRABUS auch eine Lifestyle-Marke mit einer weit gefächerten Produktpalette. Dazu gehören auch exklusive Mode-Accessoires.
Ab sofort gibt es im BRABUS Online-Shop unter www.shop.brabus.com zwei neue BRABUS Bekleidungslinien, die ebenso durch ihr extravagantes Design wie durch ihre hervorragenden Materialien und ihre erstklassige Verarbeitung faszinieren. Beide Kollektionen werden in Portugal produziert.
Die neue, sportlich-elegant gestylte BRABUS „BRANDWEAR COLLECTION“ spiegelt den Lifestyle des 1977 gegründeten Unternehmens wider und besteht aus einzigartigen Stücken, bei denen der Fokus, wie auch bei allen BRABUS Automobilen, auf hochwertige Materialien, hervorragende Verarbeitung und exquisite Details gelegt wurde. Die Bandbreite startet mit T-Shirts aus hochwertiger Baumwolle in den Farben Schwarz oder Weiß, die den prägnanten BRABUS Schriftzug auf der Brust tragen und in den Größen S bis XXL angeboten werden. Je nach gewählter Variante in schwarzer Outline wie beim weißen Shirt oder Ton-in-Ton in der schwarzen Variante. 
Alternativ gibt es auch T-Shirts, die ein weiteres charakteristisches Feature eines BRABUS Supercars aufnehmen: Das leuchtende Rot, das seit Jahrzehnten die Abdeckungen der BRABUS Hochleistungstriebwerke schmückt, rückt hier das Signet der Bottroper Manufaktur noch prominenter in Szene. 
Für Fans des Unternehmens, die ihre Verbundenheit sehr dezent zum Ausdruck bringen wollen, gibt es alternativ weiße und schwarze Poloshirts mit farblich abgestimmtem BRABUS Logo.
Natürlich hält die BRABUS „BRANDWEAR COLLECTION“ auch die richtigen Kleidungsstücke für die kühleren Monate des Jahres bereit: Die Sweatshirts sind ebenfalls in Schwarz oder Weiß verfügbar. Wahlweise mit gedrucktem oder gesticktem Logo in der Farbe des jeweiligen Pullovers. Wie bei den T-Shirts gibt es auch hier die Option, das Logo rot unterlegt gedruckt zu bekommen. Im gleichen Design präsentieren sich auch die BRABUS Kapuzensweater.
Um das exklusive BRABUS Outfit abzurunden gibt es die schwarze, teilweise gesteppte BRABUS Teamjacke mit roten BRABUS Logos und Reißverschlusszippern. Eine schwarze Baseballcap mit schwarzem BRABUS Stick und Markenlabel rundet das Programm ab.
Ein weiteres exklusives Konzept der BRABUS Designer ist die erste limitierte „G CAPSULE COLLECTION“, die im Zeichen des legendären BRABUS G V12 900 „ONE OF TEN“ High Performance Supercars auf Basis der Mercedes G-Klasse steht.
Das Highlight dieser Modelinie ist die schwarze „G 900“ Bomberjacke aus 100 Prozent Baumwolle, die in Weiß nicht nur den Markennamen, sondern auch ein großes „B“ auf der Brust trägt. Auf dem Rücken symbolisiert die „BRABUS G 900“ Applikation die Verwandtschaft mit dem stärksten Zwölfzylinder-Geländewagen der Welt, der mit 662 kW / 900 PS, 1 500 Nm Drehmoment und 280 km/h Höchstgeschwindigkeit das Maß aller Dinge in diesem Segment ist.
Auch die „G CAPSULE COLLECTION“ bietet T-Shirts, die in den Farben Rot, Schwarz und Weiß mit verschiedenen Prints von Fahrzeug oder Logo angeboten werden. Als Alternative zum weißen Sweatshirt mit der Illustration der Seitenansicht der Power-Offroaders gibt es einen schwarzen Sweater, der die Front des BRABUS G V12 900 zeigt.
Aus der gleichen ausgesuchten Baumwolle werden exklusiv für BRABUS auch drei verschiedene Hoodies produziert. Der schwarze Kapuzensweater zeigt eine gestickte Applikation des Supercars. In Rot und Schwarz gibt es dieses ausgesuchte Kleidungsstück auch mit „G V12 900“ Print.

Als perfekte Begleiter für Freizeit und Sport wurden das Track Jacket und die Track Pants der „G CAPSULE COLLECTION“ konzipiert. Beide Kleidungsstücke stechen nicht nur durch ihr leuchtendes Rot ins Auge: Das BRABUS „B“ ist in Schwarz durchgehend in den feinen Baumwollstoff eingewebt. Dazu gesellen sich eine weiße BRABUS Signatur und Pinstripes im gleichen Farbton.

Das Tüpfelchen aufs i setzt die schwarze BRABUS G V12 900 Kappe mit einem weißen Stick über dem Schild, der den Über-Geländewagen zeigt. Die große Liebe zum Detail reicht bis zum Innenfutter, das in glänzendem Rot nicht nur einen aufregenden optischen Kontrast setzt, sondern mit schwarzen, über Kreuz vernähten Bändern die Typenbezeichnung dieses Supercars präsentiert.
Alle Accessoires der „G CAPSULE COLLECTION“ von BRABUS werden aus ausgesuchten Materialien wie feinster Baumwolle in Portugal gefertigt und sind ab sofort online unter www.shop.brabus.com erhältlich.

BRABUS 2020. Abdruck frei! Bitte schicken Sie uns ein Belegexemplar

oder einen Link zu Ihrer Online-Berichterstattung zu! Danke!

Achtung: Weitere Informationen über BRABUS finden Sie und Ihre Leser

im Internet unter der Adresse www.brabus.com
Exklusiv für Journalisten: Das BRABUS Media Portal.

Akkreditieren Sie sich online unter https://media.brabus.com
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